

Sv. Čech:

Sedmý zpěv z "Pisni otroka".

Pán své dítky pozdvihuje, mává jimi nad hlavou a hvízdá jejich doprovází...

Slyšte, v libé harmonii jak tu syčí každý had! Hele, jak svíjí se a krouží, vašich pláců chvil a zad!

Hele ten řemen sluje Vírou, jež Vám káže: Zhoďte nes jho svých pána, za trud žiti v ráji najděte věčný ples.

Zde ten uzel Zvyk je dávný, onde Mrav, tam Osvěta, ba, i Svobody se fraška s Pořádkem zde propíje.

Otce, pradědy již vaše mrskaly ty řemeny, ctihodný jsou odkaz věků, staletími svěcený;

19. A 21. ČERVEN 1621.

Sobota, 19. června byla dnem, kdy císařský soud své dílo zakončil slavnostním způsobem.

Na svítání vyděněno bylo 13 vězňů z radnice Nového a 10 ze Starého města, a veneni byli v několika vozech...

Tam v kanceláři kníže Liechtenstein jako předseda soudu měl přistrojený trůn, od země vyvýšený a filovým akusimem prostřený.

Přetčeno bylo 46 rozsudků, v nichž ozývala se slova: buďš stát, buďš občen, buďš čtvrcen, buďš mu jazyk vytržen, buďš mu ruka utata, buďš do životné uvezení, buďš vypovězen ze země, buďš vymrskán z měst pražských.

Tam kráčí Václav Budovec z Budova, muž 47letý, který vymožil slavný majetek z roku 1609. On po úteku krále Bedřicha vyprovodil sice ženu, syna a vnučky z Prahy do besed, sám vrátil se však do Prahy. Svědomí mně ne dopustilo opustiti vlast a tu dobrou nádi při pravil.

Tam krátce osmahly pan Krystov Harant z Polčic, odvážlivý pouťník do cizích zemí, jenž Evropu, Asii a Afriku projel. On viděl Svatozemi a místa, kudy chodil spásejí; byl i velký skladatel hudby. Na tvrz Skočické vlastní bratr ho nepoznal, když se vrátil z dalekých zemí. Teď půjde na popraviště, neboť obléhl Vídeň a Thurnem.

K církví evangelické přestoupil tepice roku 1616, ale byl věrný a jediná myšlenka ho trápila, že vrtkavá jeho žena Salomona zradí víru českou.

Ten sřbrněný staře šestáctiletý, blíých vlasů je Ota z Losu na Komárově, Český Bratr jako Budovec, kdysi direktor a manažer císarův. Všecko vyznal při výslechu na sebe, nevymýšlel se a nezapíral; vinen se však nechtěl, a kdyby byl na svobodě, jednal by za tak, jak jednal.

Odhodlaný pan Bohuslav z Michalovic, ještě mladý, "veliký dary od Boha pectýný," byl v pravdu poufar, jako po tom, od upráje do oblah. Strachu se smyti neměl. "Smrt je mi vděčná, než kudy mi císař život daroval, statky navrátil a jazyk přidal," pravil tím, kteří stáli před dveřmi síně.

Mezi těmi, kterým otel smrti proměněn v doživotní vězení, byl vyhlášený lékař dr. Václav Borbonius; on léčil poddaru otýho kníže Liechtensteina a uspekchyně i vyřídil darely Michay z Vácinova a proto si ho kníže zachoval při životě. Českého Bratra z direktor. se stave mestského. Milého Borbonius vedli do vězení na radnici.

Láď prázdi zsolil, když pohleděl na dva vězně sice shvalisté známé: v die sebe kráčíli Simon Štikovský z Benounstaina, kdysi radní staroměstský, a pastorek jeho. Jiří Kutnauer se Soustetěna, jenž byl za války hejtmanem mestským; Kutnauer byl ze všech od souzených věkem nejmladší, usuphivně čtyřletý let, ukatovně vyřizkal za války, usuphivně onen i otel vtel. Měl být občen vedle otčiny zvěra a občen radnice. Za nemi tel pan starý Simon Yobak, nakládák a skladník od Vířtu na Bohytině tře, občen obléhový, veselý muž.

Nalze pozorovati všech, svazky se za otel stáply. Někde z nich usuphivně...

ani nekvil. Dvacet sedm mrtvů bloudících (neboť dvacátému osmému Sixtovi s Otterendorfa bude dána milost na ležení), většine lid pražský napoleón pohleděl do tváře. Jiš útrpné, takže sám Liechtenstein se podivil tel změně. Jen u radnice Staroměstské několik vyvrhla besuphivně pokřikovalo na odsouzenec, vracející se do vězení: "Proč nezpíváte: A! Pán kráľuje? Proč nezpíváte, co jete spívali za času krále svého Friedricha?" A na všechny krásné slunce červnového svítlo stejné hřejivé z oblohy, lpy kvetly, olivy vonely ze zahrád hradečských a ptáci zpívali na stromech a římsách. Bylo právě poledne.

V den rozsudku byla sobota. Pražané ukončovali práci dříve, v hlodech scházeli se na nárožích a po ulicích a rokovali o hrozném soudu, jakého v dějích Prahy ještě nebylo. Když se ozvaly večerní zvony z pražských věží, neslyly jako předehnění slavení, nýbrž jako těžké hrany.

Rozsudek pražského soudu nad Kapřem zněl: aby byl stat, čtvrcen a sem tam po Praze rozvěšen. Ale z milosti císařské pro sešlost věku slaveno mu, že měl být jen stat, a hlava měla být vyvěšena na věži mestské, kterou se vecházi ze Starého města na most Karlův.

Tak zmírňovány také rozsudky nad ostatními náčelníky vzpory: Ondřej hrabě Šilkovi nalezeno, aby mu byla práva ruka za živa utata, potom měl být čtvrcen za živa, čtvrti těla jeho na sílnici pražské měly být rozvěšeny, hlava a pravice na bráně mostu Karlova, z milosti císařské však bude pouze stat, hlava a pravice na věži co nejvýše přibita. Václavu Budovci měla být tělo čtvrceno a na rozcestí rozvěšeno; z milosti císařské však bude pouze stat a hlava na věži mostu přibita. Stejným způsobem zmírňovány ve Vídně tresty vězňů, ani Čerňovici nebyly za živa utaty dva prsty u pravé ruky, jen dvěma odsouzením tresty nepolehčeny, Bohuslav z Michalovic a doktor Jeseniovci. Michalovic bude za živa ruka utata a teprv potom stat. Jeseniovci otel byl pak takový: Aby mu jazyk byl vytržen za živa byl vytržen, potom aby byl čtvrcen a čtvrti za městem na hlavní sílnici aby byly rozvěšeny; trest jeho ve Vídně z milosti císařské proměněn spíše než zmírňen: bude mu jazyk v ústech vyřezán, hlava bude stata a s tím jazykem na věži vyvěšena, tudíž bude za Hornou bránu v pytl vyvezeno, tam rozčtvrceno a na koly nastřkáno.

Ne všichni byli odsouzeni pod meč. Jan Kutnauer a otělnem svým Simonem Štikovským, oba měšťané pražští, budou společně na jednom tránu ve z okna Staroměstské radnice oběšeni a Nathanael Vodňanský z Uračova bude oběšen také, ale na sílnici na rynku postavěné. Zatím co jini budou otelováni, Mikuláš Diviš, servus při úradě purkmistra, někdy staroměstského, bude hodinu přibit za jazyk k sílnici na Staroměstském náměstí a potom vězěn u opatřen; druhý servus téhož strádu Václav Božecký bude metlami z Prahy vymrskán z Prahy vypovězen. Totéž stane se dvěma mladým právníkům řeckým tili prokurátorem Josefem Kuběnkem (z Nového města) a Janu Švedlovím (ze Starého města). Největší milosti dostane se Janu Theod. Sixtovi z Otterendorfu, radovi nad apelacími, jenž bude přiveden až na popraviště a tam mu bude milost oznamena.

Úřnem bude 21 osob stato, tři budou pověšeny, servus Diviš bude přibit za jazyk a tři jini pověšeni budou katořými pacholky z rynku Staroměst na dílašních mrskani až ven z Brány Horské.

O páté hodině ranni čili o 9. hodině české v pondělí dne 21. června rozlehl se nad Prahou výstřel. "V tom vyhláše někteří z nich z okna vzhůru k nebi, spatřili dva dmy jasné vedle sebe a utvzovali sebe tím znamením nebeským v zářnací milosti a přítomnosti božské. "Některý vzpomněl si, že večera večer Kutnauer předpovídal přibití, kteří jej navštívili: "Ej, dá-li Bůh, ráno ukáže se zvláštní vidění na nebi, jímž Bůh nám oznámí ochranu a lasku otceveskni!" Nedieme se této příznakem. Tato duha staroměstská kolila blahou naději exulaty české v cizine ještě pát století, než jako lcha vymizela synum a vnučkám jejich z paměti.

Rána z děla, která na Hradě pražském houkla, byla znamením pro rychlářte, aby započal ekzekuce.

Imed zavřeny obě dvě brány na mostě Karlově a ležení na Staroměstském náměstí obklopeno dvěma kornety jízdných a třemi praporeci pěchoty, aby žádný z lidu obecného k ležení přistoupiti nemohl a nemohl dosuphivně řeci, které odsouzení povodni. Mimo to, jekmile vyšel z radnice první Ondřej hrabě Šik a vystoupil po schodech na ležení, ve vojstě začalo se tlouct na šesteru bubnů a tlouklo se na ně po celý čas ekzekuce, že diváci nebyli by vlnisti slova slyšeli, kudy jim bylo do řeci bývalo. V tu chvíli ještě jeden ze sluhovníků kornaty popravní v černé smutkové kápi po celé tváři zaskupněl vystavil na ležení křesťák dřevěný, postávil stranou od spalku.

"Ondřej hrabě Šik!" volali rychláři do radnice a jejich jménem vyšel piasz rychlářský do prvního patra a pobídl hraběte Šika na poslední cestu.

Ondřej hrabě Šik v černé akusimové sukni, dže knihu v rukou, vystoupil na ležení. Ukazoval ústí i sluhů veselý. Pakleknou při křesťáku pomodlit se. Potom když vstal, rozepjal si kábit s pomoci sluhovníka svého a podělal za černo sukno. Tam poklekl, měl Mydlář zavazetli a hlava odpadla od těla. Sluhovník Šikovi položil pravou ruku písa svého na spalek. Aby mu j ní mstřte popravní die otel vtel. Když muž zvera zavitěl, přistoupilo k němu na sukno ležícímu muž s černým sukem akusimového, zabalil tělo hlavy i ruku do sukna prostřeného a směl je po schůdkách pod ležení. Tak dle se i všem ostatním popravným a po každém přistoupilo se nové sukno. Za vřivání mluit poráževano, že žádný z odsouzených předchůdce svého odpraveného se...

viděl a že kat nedotkl se ani rukou řádčích z těch, jež mečem se světa sklízeli. Po Šilkovi vystoupil na ležení a skonal pod mečem Václav Budovec z Budova, potom Krystov Harant z Polčic a Bozdruží a po něm Kašpar Kapřiz ze Sulevic.

A zase šest mužů černým sukem zakuklených neslo tělo i hlavu v černém sukne zabaleno pod ležení a rychláři mešti volali jméno Prokopa rytíře Dvořeckého. I knížecí osoby i vojáci zakvíleli a zaplakali, když ti starožitní páni jeden po druhém vani vycházeli a jako lrově se hotovili k boji.

Když ubohla dvanáctá polední, kat zastavil práci. Spotřeboval k ní čtyři meče; prvním odpravil 11 odsouzených, druhým 5 a ostatními dvěma 8.

Po Ryplově ustál, aby sobě trochu oddech, a zatím pacholci jeho za dozoru jeho pověšili tři z měšťanů die otel Kuttanera, Šusického a Vodňanského. Když jich bylo popraveno jedenáct nebo dvanáct, pozastavovali se pacholci katovi nad tím, myslíce, že ostatní budou ušetřeni: "Což pak tel krve není ještě dost vyřito?" pravili.

Toho dne odpoledne měl milý Mydlář ještě mnoho práce. Telo doktora Jesenovia vyvezl za bránu Horskou, rozčtvrtil a na koly vetkl, dvanáct hlav povstaleckých, Šilkovi i s rukou na ústa položenou, Budovcovu, Kapřizovu, Dvořeckého, z Bílé, z Losu, Michalovicovu s rukou na hlavu vloženou, Jesenického a knem jazyka, Kočanovu, Štefkovu, Kobrovu a Hanšidovu s rukou na hlavu vstavou, dvanáct hlav mužů starých i mladých připevňoval na věž u mostu Karlova a to tak, že lich šest čtveřic k východu, ke Starému městu jesovitom do oken pro potěšení a šent k západu směrem k Malé Straně. Připevnil je šesti různými pruty, aby žádná doň nespadla. Trináctou hlavu — Ryplovu — přibil na kapři staroměstském. Telo Kašpara Kapřize ze Sulevic odnesl sluhový jeho od ležení, neboť dovoleno bylo přibitím pochovati ai je.

Lid konal všelijaká pozorování v čas popravy. Vypraveno bylo, že hlava pána z Bílé přímo se postavila na krku a oči proti blunci rozvěřila. Když byl popraven Diviš Čerňov z Chudenic, bratr jeho Heřman, jenž jako císařský hejtman přitom byl ekzekuci, odjel na kolo na chvíli z sílnice. Kněz Vrbenický doprovázel k sílnici Šusického, Kutnauer a Vodňanského. Když se vracel na ležení, viděl vojáky i sluhovníky rychlářské trucheliti a slzeti a jeden z nich řekl: "Já věřím, že duše jejich jsou u Boha." Sluhovník ten promluvil jménem desetiletím.

Z knihy J. Herberna: Hostřivov.

OTÁZKA TĚLESNÉHO TRESTU.

Francouzské listy zabývají se již delší dobu otázkou, měli-li se pro jisté zločince a zločiny zavést tělesný trest. Trest smrti byl ve Francii fakticky již odstraněn, guilhotina již neodstraňuje, přestala být podléhla výstavbu zločinců a proto navrhuje se s mnohých stran v náhradu za ni bíč. Je to dosti podivno, uvážeme-li, že v XX. století má trestající spravedlivost kráčet ve stopách starého barbarství a lze podobně navrhly vysvětliti jen úplnou bezradností vůči pařížským pouličním lupičům, kteří se svým řáděním v poslední době stali se skutečným postrašením obyvatelstva.

Myšlenka vznikla v Anglii. Také Anglie má své "papise" jako Francie a zvláště v Londýně a v Cardiffu ohrožují veřejnou bezpečnost. V Cardiffu rozohnlo se po odstranění tělesného trestu lupičství, tak, že zločinná čeládka přebíhala hrozně zločiny za bílého dne na veřejné ulici. Soudy dosly k přesvědčení, že trest vězení jest za těchto okolností úplně bezvýsledným a proto se vyhrabalo ve starých dávných zapomenutých zákonech ustanovení, které dovoluje používat k výkonu trestu bíče. Soulově Cardiffští neváhali toto ustanovení použiti a když byl opět přiveden lupič již dříve trestaný, byl smrti uvězněním spráskán. Z Cardiffu přišel tělesný trest i do Londýna a od té doby náleží k uvězňovacíjm prostředkům anglické justice.

Bíč, kterého se v Anglii používá při výkonu trestu, zvaný "devitiposací kočka", jest nástroj, s nímž není radno veřiti v ústí styk. Pro vlnice, jenž má být tel tělesný trest, spoutá se na rukou i nohou a strčí do bedny, z níž vyvěná nahá horní část těla. Hlava je chráněna dřevěným zařízením a pak pozmě devitiposací kočka své hrozně dílo. Devět 1½ centu dlouhých, uty upatřených kanapřích provazem dopadá svěřité na tělo trestance. Po první ráně objeví se na kůži tenké červené naběhčí pruhy, po čtvrté nebo páté ráně vytryskají krev a po dvanácté ráně je z nosu nešťastníkovy již jen krvavá kava.

Věk upatřeno uděleni devitiposací kočky se ráky dostavil. Kdo se jednou s bíčem seznámil, stěží se setká se s ním podruhé. Působí upatřené provazce na tělo stěží se náhodně stanejí. Těch vězňů a pobohých lupiček, zdravou...

výživou, elektrickým světlem a poměrným klidem bylo rájem naproti tomuto hroznému trestu. Bíč odstranoval i nejzvrputilejší zločince a strach před ním byl u mnohých počátkem moudrosti.

Ne jako vlastní trest, nýbrž jako disciplinární opatření jest mrskání bíchem hojně zavedeno také v Německu, zejména vůči mužským vězňům v káznicích, jímž byla odůta občanská čestná práva. V Dánsku zaveden byl tělesný trest na určité surové zločiny a die statistických výzkazů osvědčil prý se již v prvním roce.

Nyní pak jest otázka zavedení tělesného trestu na pořadu také ve Francii. Jedni neváhají odporůvati jej jako nutný prostředek proti řádění apasů, dovozující, že tato zločinná cháska nezastihuje žádné útrpnosti, žije totiž z krádeže a prostituce a vraždí z holé záhavy, ze sportu a ješitnosti.

Vražda jest pro ně čestným činem povolání. Jsou to divoká a dravá zvířata a bíč byl by jediným prostředkem, jímž by je poněkud držel na úzdě. Jini opět potírají myšlenku znovu zavedení tělesného trestu za nevhodnější, považují tento trest urážku lidské důstojnosti nejvíce. Ba ve Francii dlevo již odstraněná a bylo by hanebnou znova jej zaváděti.

Prády, jež byly lážány na míneční nevěři v možnost opětého zavození bíče. Soudí, že francouzský lid se převálovně většinou rozhodne vyslovit proti tělesnému trestu i že povaha anglického národa nemůže býti francouzskému národu vzorem. Různými opatřeními proti upatřím jsou nutna. Ize však očekávati, že staci přiměřeně reformy trestního zákonníka a výkonu trestu také bez bíče.

NÁŠ NOVÝ ROMÁN.

V číle tomto počínáme uvetejnovati román "Na Ostrově" od známého českého spisovatele Aloise Jiráka. Jméno Aloise Jiráka není čtenářům našim neznámé. Před započeti s uvetejnováním krásného románu "Na dvoře vězňovcích" přinesli jsme o něm delší článek, v němž o jeho významu literárnímu řekli jsme se rozepsal. Jiránek pise většinou povídky a romány a dějem historickým, ale onen, který právě počínáme uvetejnovati, je tím závažnějším, že vzat je ze současného života. Jméno pevně přesvědčení, že čtenáře naše bude zajímati, neboť je to jedna z nejzdarlejších prací oblíbeného našeho spisovatele. Způsobem zábavným snaží se spisovatel vzbuditi v čtenáři lásku k vlasti a milové rodině. Budou každého zajímati ony upřímné vlastnosti Hodovala, hrdiny románu, líčení života na českém velikotatku a všechny ty osahky a figurky, které do děje jsou vpraveny. Jiránek je vyprávěčem neobyčejně poutavým. Jeho sloh je krásný, peštrý, ryze český. Jeho spis jsou nejoblíbenější četbou lidovou. Upozorněte na nový román své známé a pobídněte je, by si na časopis předpřipili. Román "Rodina Petra Běla," líčení tel života českých farmářů v Nebrasce, který oteklujeme seznámení, mohou avši odětatelé dostati od počátku. Tento román jest zajímavým zejména pro české omdnky v Nebrasce, z nichž mnozí msta, kde se děj odhává, dobře znají. Seznámte i s tímto románem své přátele a upozorněte je, že za dollar mohou míti list s hojností zajímavého čtení a zprávy na celý rok.

Radakce.

ZVÝŠENÍ PLATU U AMERICKÉ ARMÁDY.

V minulých dnech oznámeno bylo zvýšení platu u armády Spojených Států. Zvýšení je následující:

Obyčejní vojáci \$15.00 měsíčně, dříve \$13.00. Corporalové \$21.50 měsíčně, dříve \$19.00. Seržanti \$30.00 měsíčně, dříve \$28.00. První seržanti \$45.00 měsíčně, dříve \$28.00. Engineeri \$5.00 měsíčně, dříve \$4.00. Kapitáni \$2.000. Majori \$1.000. Lieutenanti (colonelové) \$1.500. Colonelové \$4.000. Brigádní generálové \$5.000. Generali majorové \$8.000.

U příležitosti časopis našeho uvetejnovati, je p. Fr. Štikov, 3450 Itaska ul., St. Louis, Mo., jest velice upřímně pohledován a kolektorem. Většinu úkazu vyšlekejte sděleními Pokroku, Kápatu se Ujčavě. Krájevě občan se na svého věky a divěno občan...

Příroda těžce pracuje na nápravě našich tělesných slabostí, jakmile se tyto objeví. Někdy dojde k úspěchu bez vaší pomoci — někdy ne. Věak jak můžeme pomáhati přírodě v této práci uzdravující? Užíváním mírného, neměnného hylinného léku jako je Dra. Petra Hoboka. To může přírodě odhoditi nečistoty z těla pomocí ledvin, jater, střev a i pory kůže. To je pracovní zásada naše nejvyšší úspěšného ze všech léků, Dra. Petra Hoboka.

Národní kolek Matice V. V. Doporučuje se k hojnému používání. Přijem z prodeje kolek počítán bude do obnosu \$7500.00, který Matice V. V. snaží se sehnati do určité lhůty, aby zařiztel byl dar \$2500.00, který Matice upsal známý americký Čech, za podmínek přijatých dne 7. března, 1907.

Z výnosu národního kolek připadají: 1.) Polovina na zápučky nemajetným českým posluchačům, kteří studují kurs vědecký, literární, učitelský, národohospodářský, technický a inženýrský; na podporu přednášek univerzitní extenze, jakož i jiných účelů v oboru působení Matice Výchovné Vzdělání. 2.) Čtvrtina k účelům zavedení a udržování stolic českého jazyka na vyšších učilišních amerických. 3.) Čtvrtina na pomocný fond pro mladé, zvržené lidi českého původu, jímž se má dopomoci k nabytí odborného vzdělání pro lehcí dobývání a žvotyby.

Národní kolek prodává se v knižkách po 25c a 50c, tč v arších v libovolném počtu a k dostání jsou u Matice Výchovné Vzdělání P. A. Korah, taj. IOWA CITY, IA.

Chas. H. Stiller vlastně vzorně zařízený HOSTINEC na rohu 13. a Howard ul. Má na skladě vždy nejlepší importované doutníky i domácí vína a likéry. Starší ležák vždy na čepu. Chutný zákusek vždy po ruce. Zastavte se na jednu.

C. H. Kubát, právník a veřejný notář. V oboru svém zkušený. Spolehlivý zástupce v všech soudu. 403 Barker Block, 15. a Farnam Tel. Douglas 4867. Omaha, Neb.

Dr. C. Rosewater ČESKÝ LÉKAŘ A RANHOJČ. Úradovna: 222 "Bee Building". Črání hodiny: Od 11—12 dop.; od 2—5, od 7:30—9 večr. — V neděli od 10—12 dopůd. Telephones — Bell — D 2217 Residence D 694 Office Independent — A 1217 Residence A 1594 Office Obydli — 2417 Jones Str.

Dr. Geo. F. Šimánek český lékař a ranhojč v číle 1262 Jiřní 13. ul., Omaha. Črání hodiny: Od 2 do 4:30 dop.; od 6:30 do 7:30 večr. — Tel. 3709. Res. Tel. Douglas 1904.

Neodkládejte! Škoda každé ztráty času! Uložte své peníze do do brého pozenku nyní a budete je míti uloženy nejjistěji a na nejlepší úrok. Máme laciné farmy v dobrých krajínách a prodáme je za výhodných podmínek. Máme pozemky v Nebrasce, v Jižní a Severní Dakotě, Wisconsinu, Minnesotě, Kansasu a Texasu. Velký výběr různých obchodů v českých osadách na prodej. Píšte nám, kdo chcete jiti do saloonu, hotelu, lékárny, do řeznického, železářského anebo jiného obchodu. Píšte česky na PRAGUE LAND & IMMIGRATION CO., PRAGUE, NEB.

Léčení ohluchnutí, záduchy, katarrhu, nemoci prádusnic, hlavy, tetni žilnice, nervovity, nemoci žaludku a ledvinových neporádek.

DR. BRANAMAN CO., DEPT. B - 303 N. Y. L. BLDG., OMAHA, NEB.

—UŽÍVEJTE— Koubovo Coloradské Rocky Mountain Léčivé Thé —a sloo—

Plicní balsamové thé. Léčí prsní, plicní a krční nemoce, kašel, nastuzení a vlnřní záněty. Horské životní thé. Čistí krev, odstraňuje vředy a vyrážky, vytvoří čistou a jemnou plet. Každá žena by jej měla doma míti a pravidelně užívati. Horské ledvinové thé. Odstraní nemoce ledvin a jater, bolesti v křži, hlavě, obtíže při močení a jiné nemoce pohlavních orgánů. Silitel dítek thé. Slabým a neduživým dítkám dodá zdravý vzrůst, zdravou krev a sílu. Dávejte jim toto thé na místo kávy neb tea.

Manitov revmatické thé. Obnavuje léčivé byliny a přímady, jež vyléčí revmatismus. Cena \$1.— Horské thé proti zimnici. Má tu největší léčivou moc v případech zimnicního záchvatu. Horské thé proti záduše. Katarrhu, těžkosti dechu, silného nastuzení, záduchy a i křečovitého stahování průdušek se zbavíte užíváním tohoto thé.

Pakliže 60c, poštu 60c. Koubovo Léčivé Hořké Vino Medové z horských bylin a kořenek. Osvědčený lék pro žaludeční choroby. Máme tolik odporučené na ruce. Budeňka 12 láhvi za \$3.00. V lékárnách: Přímou rozesílá první a jediný vyřatel A. V. KOUBA, 2815 Larimer Str., DENVER, COLO.

Závod řeznický a uzenářský —vlastně— Frank J. Semín 1321 William Str. Zajdíte k němu a přesvědčíte se o značité kvalitě zboží, které těsi se všude výtečné pověsti. Má vždy hojnou zásobu čerstvého masa všech druhů. Stačí jen jednou koupit a zákazník stane se tálým odstupkem. Objednávky možno námiti též telefonem: Red 2172.

Louis Berka, český právník a veřejný notář, 938 N. Y. Life Bldg., Omaha. TELEFONY: Úradovna, L552. Obydli, 2565.

OPĚT SLYŠÍM!! po upotředení Fouska va Otěho Bělašova, který 60 let bojeval, zvonil v ulicích, nudičijávilov a hrobitov. Cena \$1.10 poštu. Zaslá po oděření otěnu C. G. Fouska, 156 Centre Ave., Chicago, Ill. Sta lid byti (foto Umlin) sám vyřetel.

Člány p. Fouska: Musím Vám poděkovati za to, jak se 48 Vlní Italém ověřil v mé mrtky, neb ho pozhobovani slyl jako když jil 17 let 25 let a tel je j 70 let. Také Vám dikujem a kadejím se poděkovati. Josef Parizek, Lark, Wis.

Vzorně zařízený HOSTINEC —vlastně— Frank J. Semerád 16, a William ul., Omaha, Neb. Výtečný Metzův ležák, jakož i pravé importované pilsenské stálo na čepu. Korbelova vína a nejlepší lihoviny prodává i ve velkém. Teplý zákusek na požádání.

James C. Kinsler, PRÁVNÍK., 692-694 Brandeis Bldg., Omaha. Tel. Douglas 3741.